



# ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΧΑΡΤΟΥ Ν. ΛΑΡΙΣΣΑΣ

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΤΥΠΟΥ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΧΑΡΤΟΥ

Εργατικής Πρωτομαγιάς 6, Λάρισα, τηλ.: 2410 250708

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΚΑΛΕΣΜΑ

# ΟΛΟΙ & ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΜΑΣ ΠΕΜΠΤΗ 4 ΙΟΥΛΙΟΥ 2024 8 μ.μ. - Εργατικό Κέντρο Λάρισσας

### Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι

Σε λίγες ημέρες λήγει η θητεία του απερχόμενου Δ.Σ. και σύμφωνα με το καταστατικό μας θα πραγματοποιηθεί Γενική Συνέλευση, ώστε να παρουσιαστεί ο απολογισμός της δράσης του Σωματείου, όπως και ο οικονομικός απολογισμός των τελευταίων 3 χρόνων, και επίσης, να εκλεγεί η εφορευτική επιτροπή, υπεύθυνη της διεξαγωγής των εκλογών για το νέο Δ.Σ. του Σωματείου.

Από το 2021 μέχρι σήμερα, παρά τις αδυναμίες μας προσπαθήσαμε αγωνιστικά και δυναμικά να δώσουμε το άμεσο παρόν σε κάθε πρόβλημα ή διεκδίκηση, μόνιμα στο πλευρό κάθε συναδέλφου και συναδέλφισσας στον κλάδο μας, αλλά και συνολικά του λαού της χώρας μας, που απ'την μιά αντιμετωπίζουμε τα θεριά της ακρίβειας, των λογαριασμών, της εφορίας, των πλειστηριασμών, της ιδιωτικοποίησης των πάντων -Παιδείας, Υγείας, έως και Πρόνοιας, συντάξεων κλπ- κι απ'την άλλη, μπλεκόμαστε σε πολεμικούς κινδύνους λόγω της στρατιωτικής συμμετοχής της χώρας σε ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς ανά τον πλανήτη, που αποφασίζει η ντόπια αστική τάξη και πραγματοποιεί το πολιτικό της προσωπικό, όλες οι κυβερνήσεις του αστικού κράτους.

Το Σωματείο μας, όπου απαιτήθηκε, έκανε άμεσες παρεμβάσεις σε χώρους δουλειάς, σε Επιθεώρηση Εργασίας, υπερασπίστηκε αποκλειστικά και μόνο τα εργατικά δικαιώματα και συμφέροντα, κοντράρισε και κοντράρει τους αντεργατικούς νόμους Χατζηδάκη, Γεωργιάδη και λοιπών υπουργών, συμμετείχε στις μαζικές απεργιακές κινητοποιήσεις για το κρατικό έγκλημα των Τεμπών. Επιπλέον, το διάστημα των πλημμυρών παρά τις δυσκολίες, ο καθένας μας βοήθησε όπου χρειάστηκε με την καθοδήγηση του Εργατικού Κέντρου Λάρισσας.

Με μεγαλύτερη οργάνωση και με τη συμμετοχή νέων μελών ευελπιστούμε να συνεχίσουμε πιο δυναμικά να πιέσουμε για υπογραφή κλαδικής Σ.Σ.Ε. και επαναφορά όλων των τριετιών, των Βαρέων Ανθυγιεινών Ενσήμων (ΒΑΕ).

**Κι επειδή τίποτα δεν καλυτερεύει από μόνο του,  
χρειάζεται να αγωνιστούμε εμείς οι ίδιοι,  
ώστε να καλυτερεύσουμε συνολικά την ζωή μας με τους αγώνες μας.**

Είναι δυνατόν, να καλυτερεύσει ποτέ η ζωή μας, οι καθημερινοί όροι υγείας και ασφάλειας στους χώρους, όπου εργαζόμαστε όλοι και όλες, να αυξηθούν οι μισθοί και οι συντάξεις μας, εάν εμείς πρώτα απ' όλα δεν οργανωθούμε και δεν παλέψουμε για τα δικαιώματά μας;

Κόντρα λοιπόν στον ατομικό δρόμο, που μόνο χειροτερεύει τους όρους εργασίας και την ζωή μας από κάθε άποψη, η ελπίδα μας και το στήριγμα μας είναι η δική μας δύναμη, η οργάνωση στο Σωματείο μας! Χρειάζεται, να παλέψουμε για τα αυτονόητα. Να γυρίζουμε σπίτι μας ασφαλείς κι αρτιμελείς, με τον μισθό μας να ικανοποιούμε τις ανάγκες μας και της οικογένειας μας, και στην τελική, να εργαζόμαστε για να ζούμε κι όχι να ζούμε, για να δουλεύουμε!...

## **Γραφόμαστε μέλη και ψηφίζουμε στις εκλογές του Σωματείου!**

Ιδιαίτερα οι νεότεροι σε ηλικία, που εξαναγκάζονται ήδη σε λογική κάτεργου!

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι

**Το Σωματείο μας είναι η δύναμη μας  
κι εμείς είμαστε η δύναμη του Σωματείου μας!**

-Για υπογραφή κλαδικής Σ.Σ.Ε., αναγνώριση όλων των τριετιών, επαναφορά των ΒΑΕ στον κλάδο. 8ωρο – 5θήμερο – 40ωρο – Δευτέρα έως Παρασκευή.

-Για μισθούς και συντάξεις αξιοπρεπούς ζωής με κατάργηση της φοροληστείας μας απ' το κράτος.

-Για όρους υγείας και ασφάλειας, εκεί που εργαζόμαστε.

-Για Δωρεάν και υψηλού επιπέδου Υγεία, Παιδεία, Αθλητισμό, Πολιτισμό.

-Για Παιδεία-δικαίωμα κι όχι Παιδεία-εμπόρευμα.

**Δυναμώνουμε την δύναμη μας!**

**Ψηφίζουμε στις εκλογές του Σωματείου μας!**

**ΟΛΟΙ & ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ  
ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΜΑΣ  
ΠΕΜΠΤΗ 4 ΙΟΥΛΙΟΥ 2024**

**8.μ.μ - Εργατικό Κέντρο Λάρισας**



**ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΧΑΡΤΟΥ Ν. ΛΑΡΙΣΑΣ**

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΤΥΠΟΥ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΧΑΡΤΟΥ

Εργατικής Πρωτομαγιάς 6, Λάρισα, τηλ.: 2410 250708